Anexa nr. 7 la normele metodologice 
aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1262/2009
DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE
   1. Date de identificare a beneficiarului  

    Denumirea beneficiarului . . . . . . . . . . (Se notează beneficiarul prevăzut la art. 3 lit. d) şi e) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 79/2009 privind reglementarea unor măsuri pentru stimularea absorbţiei fondurilor alocate prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală pentru renovarea şi dezvoltarea spaţiului rural prin creşterea calităţii vieţii şi diversificării economiei în zonele rurale, aprobată prin Legea nr. 373/2009, cu modificările şi completările ulterioare)  
    Adresa (domiciliul sau sediul social) . . . . . . . . . ., cod poştal . . . . . . . . . .  

    Telefon . . . . . . . . . ., fax . . . . . . . . . .  

    E-mail . . . . . . . . . .  

    Data înregistrării beneficiarului . . . . . . . . . .  

    Nr. de înmatriculare la oficiul registrului comerţului . . . . . . . . . .  

    Codul de identificare fiscală . . . . . . . . . .  

    Contul / Conturile deschise în numele beneficiarului, valabile la data Declaraţiei . . . . . . . . . .  

   2. GAL / OUAI / FOUAI . . . . . . . . . . nu desfăşoară activitate economică prin proiectul pentru care deţin contract de finanţare încheiat cu AFIR.  

   3. Date de identificare a reprezentantului legal al GAL / OUAI / FOUAI  

    Subsemnatul(a), . . . . . . . . . ., identificat(ă) cu B.I./C.I. seria . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., eliberat(ă) de . . . . . . . . . . la data de . . . . . . . . . ., cu domiciliul în localitatea . . . . . . . . . ., str. . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., bl. . . . . . . . . . ., sc. . . . . . . . . . ., ap. . . . . . . . . . ., sectorul/judeţul . . . . . . . . . ., funcţia . . . . . . . . . ., în calitate de reprezentant legal al GAL / OUAI / FOUAI . . . . . . . . . , declar pe propria răspundere că toate informaţiile furnizate şi consemnate în prezenta declaraţie sunt corecte şi complete.  

    Înţeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informaţiilor în scopul de a obţine avantaje pecuniare este pedepsită conform legii penale cu privire la săvârşirea infracţiunii de fals în declaraţii.  

	
	
	

	
	GAL / OUAI / FOUAI . . . . . . . . . .
Data semnării . . . . . . . . . .
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